Sở Giáo Dục và Đào Tạo TPHCM
 KIỂM TRA TẬP TRUNG HỌC KÌ 1  NĂM 2021 - 2022
[image: image1.wmf](

)

yfx

=

  
Trường THPT Nguyễn Khuyến
Bài thi môn TOÁN 12
[image: image152.emf]-1

2

1

1

x

y

O


ĐỀ CHÍNH THỨC
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Câu 1) Cho hàm số [image: image156.emf]x
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 xác định trên [image: image2.wmf]¡

 và có đồ thị như hình vẽ bên dưới. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số [image: image3.wmf]m
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 có duy nhất một nghiệm.
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Câu 2) Tính diện tích xung quanh của khối nón có diện tích đáy bằng 
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Câu 3) Cho hình lăng trụ tứ giác đều ABCD.A’B’C’D’ có cạnh đáy bằng a và đường chéo tạo với đáy một góc 450. Bán kính của mặt cầu ngoại tiếp hình lăng trụ đã cho bằng:


A. 
[image: image14.wmf]2

a


B. 
[image: image15.wmf]a


C. 
[image: image16.wmf]3

a


D. 
[image: image17.wmf]2

2

a


Câu 4) Tìm tập xác định [image: image18.wmf]D
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Câu 5) Phương trình tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
[image: image24.wmf]2
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A. x = 1
B. x = 3
C. x = 1 và x = 3
D. y=1

Câu 6) Cho a, b, c là ba số dương và khác 1. Đồ thị các hàm số 
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 được cho trong hình vẽ dưới đây. Mệnh đề nào dưới đây là mệnh đề đúng
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A. a < b < c
B. b < c < a
C. c < b < a
D. c < a < b 

Câu 7) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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A. vô số.
B. 6.
C. 7.
D. 8.

Câu 8) Tính diện tích toàn phần của hình trụ có bán kính đáy 
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 và đường cao 
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Câu 9) Số nghiệm của phương trình 
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A. 2
B. 0
C. 1
D. 3

Câu 10) Tính diện tích mặt cầu [image: image37.wmf](
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 khi biết chu vi đường tròn lớn của nó bằng 
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Câu 11) Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng 
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 thể tích khối chóp S.ABCD, hãy chọn đáp án đúng?
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Câu 12) Đồ thị hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào sau đây 


A. y = x4 – 2x2 + 1
B. y = –x3 + 3x2 + 1
C. 
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D. y = –x4 + 2x2 + 1

Câu 13) Gọi [image: image51.wmf]M
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 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image53.wmf]3
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A. 4
B. 16
C. 6
D. 2
Câu 14) Cho hàm số 
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 xác định và liên tục trên 
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Khẳng định nào sau đây đúng?


A. Hàm số
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B. Hàm số
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C. Hàm số
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D. Hàm số
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Câu 15) Có bao nhiêu số nguyên dương thỏa bất phương trình 
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Câu 16) Số nghiệm của phương trình 
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A. 3.
B. 2.
C. 0.
D. 1.

Câu 17) Cho 
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 là số thực dương. Đơn giản biểu thức 
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Câu 18) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 19) Cho hàm số 
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 Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 20) Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của một trong bốn hàm số sau. Hỏi đó là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 21) Biết thiết diện qua trục của một hình trụ là hình vuông cạnh 
[image: image103.wmf]a

, tính diện tích toàn phần 
[image: image104.wmf]S

 của hình trụ đó.
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Câu 22) Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 23) Biết đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại hai điểm phân biệt 
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Câu 24) Giá trị của m để tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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 đi qua điểm M(2; 3) là:


A. –2.
B. 2.
C. 3.
D. 0.
Câu 25) Một khối nón có bán kính đáy R và đường sinh hợp với đáy góc 30o. Thể tích của khối nón đã cho là
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Câu 26) Một cốc dạng hình trụ đựng nước chiều cao 12cm, đường kính đáy 4cm, lượng nước trong cốc cao 10cm. Thả vào cốc 4 viên bi hình cầu cùng đường kính 2cm. Hỏi nước dâng cao cách mép cốc bao nhiêu cm? (làm tròn đến 2 chữ số thập phân).


A. 0,75 cm
 
B. 0,25 cm

C. 0,67 cm
 
D. 0,33 cm
 
Câu 27)  Cho hàm số y = f (x) xác định, liên tục trên ( và có bảng biến thiên như hình vẽ

Tổng tất cả các giá trị nguyên của tham số m để phương trình f (x) = m có 3 nghiệm thực phân 
biệt là


A. 0
B. 2
C. 1
D. 4

Câu 28) Cho hình nón có độ dài đường kính đáy là 
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 và hình trụ có chiều cao và đường kính đáy đều bằng 
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, lồng vào nhau như hình vẽ.


Tính thể tích phần khối trụ không giao với khối nón
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Câu 29) Tìm tất cả các giá trị của tham số m để bất phương trình 
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 nghiệm đúng với mọi
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Câu 30) Cho mặt cầu (S) có tâm A đường kính 10cm và mp(P) cách tâm một khoảng 4cm. Kết luận nào sau đây sai: 


A. (P) tiếp xúc với (S). 
B. (P) cắt (S).


C. (P) cắt (S) theo một đường tròn bán kính 3cm.
D. (P) và (S) có vô số điểm chung. 

Câu 31) Tìm số nghiệm của phương trình 
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A. Vô số
B. 2
C. 
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D. 0
Câu 32) Số lượng của một loài vi khuẩn trong phòng thí nghiệm được tính theo công thức [image: image142.wmf](),
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 trong đó [image: image143.wmf]A

 là số lượng vi khuẩn ban đầu, [image: image144.wmf]()
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 là số lượng vi khuẩn có sau [image: image145.wmf]t

 ( giờ), [image: image146.wmf]r

 là tỷ lệ tăng trưởng [image: image147.wmf](0), 
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 ( tính theo giờ) là thời gian tăng trưởng. Biết rằng số lượng vi khuẩn ban đầu có [image: image148.wmf]500

 con và sau [image: image149.wmf]5

 giờ có [image: image150.wmf]1500

 con. Hỏi sao bao lâu, kể từ lúc bắt đầu, số lượng vi khuẩn đạt [image: image151.wmf]121500

 con?

A. 35 giờ.
B. 25 giờ.
C. 45 giờ.
D. 15 giờ.
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